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Lieferumfang / Montageanleitung (S. 5+6)

Etendue des fournitures / Guide de montage (p. 5+6)
Volume della fornitura / Instruzioni di montaggio (p. 5+6)
Scope of supply / Instructions for assembly (p. 5+6)
Leveringsomvang / Montagehandleiding (P. 5+6)
Volumen de suministro / Instrucciones de montaje (Pag. 5+6)
Leveringsomfang / Monteringsvejledning (s. 5+6)

A csomag tartalma / Szerelési utmutaté (5-6. oldal)

Zakres dostawy / Instrukcja montazu (s. 5-6)

S MY / =8 2YAM (5+6H0]X])

KomnnekT noctaBku / PykoBoAacTBO No MoHTaxy (c. 5+6)
MmAR/ L TEREAZ (5+6 X—D)
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Der Einbau der Trennwand ist bei Punkt

bei Punkt|19|moglich.

Le montage de la cloison est possible a I'étape | 9

oul19|

Lapplicazione della parete divisoria e possibile da

It is possible to install the partition at point| 9 |or at point| 19|

I punto| 9 |o dal punto

De inbouw van de scheidingswand is mogelijk bij punt| 9 | of bij punt

La pared divisoria puede montarse en el punto| 9

oelpunto|19]|

Mulighed for montering af skillevaeg ved punkt| 9

eller punkt| 19|

Az elvalasztofal beépitése az| 9 |vagy|19|pontban lehetséges.

©

Montaz $cianki dziatowej jest mozliwy w punkcie

9 | X E=|19|XIHofl TtE[MS EXE ==

MonTax neperopogku BO3MOXeH B TOYKe 9 nm

19|

EURDEF FIF. RAU | 9 | FFIERAUH 19| THEETY .

AR 9 3R 19 /R &MRER.
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. Front mit Doppeltiire
. Riickwand
. Seitenplatten

Dachplatten

. Bodenplatten
. a. Verbindungsrohr/Boden, mitte (Profil A)

b. Verbindungsrohr/Dach, mitte (Profil A)

c. Verbindungsrohr /Boden, aussen (Profil B)
d. Verbindungsrohr/ Seite, unten (Profil C)
e. Verbindungsrohr/ Seite, oben (Profil C)

f. Verbindungsrohr/Dach, aussen (Profil C)

. ZyISchr Insek M6x16 inkl. U-Scheibe
. Stopfen

. ZylSchr Insek M6x35

. ZyISchr Insek M6x45

. Stiftschliissel SW2.5/4

. Réndelschraube M6 mit Scheibe

. Vibraclips (Ersatzteil)

. Rundstopfen gross

. Trennwand

. Rundstopfen klein
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. Facade avec double porte

. Paroi arriere

. Plaques latérales

. Plaques de toit

. Plaques de sol

. a. Tube de raccordement/ Sol, milieu (profilé A)
b. Tube de raccordement/Toit, milieu (profilé A)
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c. Tube de raccordement/ Sol, extérieur (profilé B) 2
d. Tube de raccordement / Coté, ci-dessous (profilé C)2
e. Tube de raccordement/ Coté, en haut (profilé C) 2
f. Tube de raccordement/ Toit, extérieur (profilé C) 2

DK
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11.
12.
13.
14.
. Skilleveeg
16.
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. Front med dobbeltdere

Bagveeg

. Sideplader
. Loftsplader
. Gulvplader
. a. Forbindelsesrar / gulv, midt (profil A)

b. Forbindelsesrar/loft, midt (profil A)

c. Forbindelsesrar / gulv, udvendig (profil B)
d. Forbindelsesrar/side, under (profil C)

e. Forbindelsesrar / side, oppe (profil C)

f. Forbindelsesrar /loft, udvendig (profil C)

. Cyl.skr. unbrako M6x16 inkl. U-skive
. Propper

Cyl.skr. unbrako M6x35
Cyl.skr. unbrako M6x45
Stiftnggle SW4
Randelskrue M6 med skive
Vibraclips (reservedel)
Rundt stik stort

Rundt stik lille

..Vis cyl. a 6 pans creux M6x16 avec rondelleen U 4
. Tampon

. Vis cyl. a 6 pans creux M6x35
. Vis cyl. a 6 pans creux M6x45
. Clé méle coudée SW4

. Vis moletée M6 avec rondelle
. Vibraclips (piéce de rechange)
. Bouchon rond grand

. Cloison de séparation

. Bouchon rond petit
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. Fronte con porte doppie

. Parete posteriore

. Lastre laterali

. Lastre per tetti

. Lastre per pavimento

. a. Tubo di collegamento / pavimento, centrale

(profilo A)

b. Tubo di collegamento/tetto, centrale (profilo A)

c. Tubo di collegamento / pavimento, esterno
(profilo B)

d. Tubo di collegamento/ lato, in basso (profilo C)

e. Tubo di collegamento/lato, in alto (profilo C)

f. Tubo di collegamento / tetto, esterno (profilo C)

. Vite a testa cilindrica a esagono incassato M6x16

incl.rondellaa U

. Tamponi
. Vite a testa cilindrica a esagono incassato M6x35
. Vite a testa cilindrica a esagono incassato M6x45
. Chiave a brugola amp. 4

. Vite a testa zigrinata M6 con rondella
. Vibraclip (ricambio)

. Spina rotonda grande

. Parete divisoria

. Spina rotonda piccola
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. Front with double doors

. Back panel

. Side plates

. Roof plates

. Floor plates

. a. Connecting tube /floor, centre (profile A)

b. Connecting tube /roof, centre (profile A)

¢. Connecting tube /floor, outside (profile B)
d. Connecting tube /side, below (profile C)

e. Connecting tube /side, top (profile C)

f. Connecting tube /roof, outside (profile C)

. M6x16 socket head cap screw with U-disc
. Plugs

. M6x35 socket head cap screw

. M6x45 socket head cap screw

. Pin spanner, SW4

. M6 knurled screw with disc

. Vibraclips (spare part)

. Round plug large

. Partition wall

. Round plug small
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. Voorkant met dubbele deur
. Achterwand
. Zijplaten

Dakplaten

. Bodemplaten
. a. Verbindingsbuis /bodem, midden (profiel A)

b. Verbindingsbuis / dak, midden (profiel A)

c. Verbindingsbuis / bodem, buiten (profiel B)
d. Verbindingsbuis /zijde, onderstaand (profiel
e. Verbindingsbuis /zijde, boven (profiel C)

f. Verbindingsbuis / dak, buiten (profiel C)

. Cil.schroef Insek M6x16 met O-ring
. Dopjes

. Gil.schroef Insek M6x35

. Cil.schroef Insek M6x45

. Stiftsleutel SW4

. Kartelschroef M6 met ring

. Vibraclips (reserveonderdeel)

. Ronde stekker groot

. Scheidingswand

. Ronde stekker klein
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. Parte frontal con puerta doble

. Pared posterior

. Placas laterales

. Placas del techo

. Placas del suelo

. a. Tubo de unién/suelo, centro (perfil A)

b. Tubo de unién/techo, centro (perfil A)
¢. Tubo de unién/suelo, exterior (perfil B)
d. Tubo de union/lateral, abajo (perfil C)
e. Tubo de unién/lateral, arriba (perfil C)
f. Tubo de unién/techo, exterior (perfil C)

. Tornillos de cabeza hueca hexagonal M6x16

incl.arandelas en U

. Tapones

. Tornillos de cabeza hueca hexagonal M6x35
10.
1.
12.
13.
14.
. Pared divisoria
16.

Tornillos de cabeza hueca hexagonal M6x45
Llave hexagonal tam. 4

Tornillo moleteado M6 con arandela
Vibraclips (repuesto)

Enchufe redondo grande

Enchufe redondo pequefio
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1. Front dupla ajtéval 1 1. 0|52 gAlo| MM 1
2. Hatfal 1 2. 2|o] oy g 1
3. Oldallemezek 2 3. Afo|E T 2
4. Tetblemezek 2 4 X2 Oy 2
5. Pacq)lélemezek / (A prof 2 5. HIEF o & 2
6. a. Osszekétdesd /padld, kozépsd (A profil 1 ’ 747 C} =o}( = = Lol
b. Osszekbtocsd/ etd, kbzépsd (A profi) 1 6. a AZR/HE SSE2LRA !
PP Y b~gEJ/X|EIsO(£E‘u‘|‘EA) 1
c. Qsszekotdesd / padlo, kiilsé (B profil) 2 = c AT = Lo
O - ¢ ZT /b, B2 E (T2 B) 2
d. Osszekotdes6/ oldalsd, lent (C profil) 2 Sl — 5
61605/ oldalso, e (C prof d. AZAB/ S0 oo (ZemAC) 2
e. Osszekotdcsd/ oldalso, felsd (C profil) 2 SiAS /20 o= (m=nfol
i, Osszekotbesd tetd, kilsd (C profil) 2 e daft/SH AL E200) 2
7. Bels6 kulcsnyilasti hengerfejii csavar alatéttel, fHAR/X|S, HIZZ(Z 2O () 2
M6x16 4 7. ZyISchr Insek M6x16(UX}E 2FA = BH 4
8. Dugo 4 8. Ot7H 4
9 Belsd kulcsnyilasu hengerfejii csavar, M6x35 4 9. ZylSchr Insek M6x35 4
10 Bels6 kulcsnyilasi hengerfejli csavar, M6x45 8 10. ZyISchr Insek M6x45 8
11. 4-es méretii csavarkulcs 1 11, T AKX (A K] AFO|= 4) 1
12. Recézett csavar M6 alatéttel 4 12. d2l A3 2 M6 9 M 4
13. Vibraclip régzitéelem (pétalkatrész) 4 13. Vibraclip(ALj| 0] £Z) 4
14. Kerek dugo nagy 1 14, A& =1 oy 1
15. Vélaszfal 1 15. HI}E[M 1
16. Kerek dugo kicsi 1 16. Y& 280 48 1
POL RUS
szt. L.
1. Przdd z drzwiami podwojnymi 1 1. TNepenHss YacTb C [4BOINHON ABEpLIEN 1
2. Sciana tylna 1 2. 3apHsis cTeHka 1
3. Plyty boczne 2 3. BokoBble MnacTuHbI 2
4. Plyty dachowe 2 4. TInacTUHbI KpbILLK 2
5. Piyty podiogowe 2 5. MnacTtHbl aHa 2
6. a. Rura potaczeniowa/podtoga, $rodek (profil A) 1 6. a. CoeguHutenbHas Tpyba/gHo, cepennHa
b. Rura potaczeniowa /dach, na srodku (profil A) 1 (npocpunb A)
c. Rura pofaczeniowa / podioga, na zewnatrz b. CoegnHutensHas Tpyba/Kpbilwa, cepeanHa
(profil B) 2 (npocpunb A)
d. Rura potaczeniowa / bok, do dotu (profil C) 2 ¢. CoeauHuTenbHas Tpyba/gHo, BHeLUHsS
e. Rura potaczeniowa / bok, géra (profil C) 2 (npochunb B) 2
f. Rura potaczeniowa / dach, d. CoepmnutensHas Tpyba/bokoBas yacTb, HUXe
_ na zewnatrz (profil C) 2 (npocpunib C) 2
7. Sr. z gniazdem imb. M6x16 z podktadkg 4 e. CoepmnutenbHas Tpyba/6okoBas YacTb, BEpPX
8. Zatyczka 4 (npocpunb C) 2
9. Sr. z gniazdem imb. M6x35 4 f. CoeannuTenbHas Tpyba/ kpbilua, BHELIHAS
10. Sr. z gniazdem imb. M6x45 8 (npocpunes C) 2
11. Klucz kotkowy rozm. 4 1 7. BWHT ¢ unnuHap. ronoskoit Insek M6x16 ¢
12. Sruba radetkowana M6 z podktadka 4 noaKknaaHow Wwanbon 4
13. Zaczepy Vibraclip (cze$¢ zamienna) 4 8. 3arnywku 4
14. Wtyczka okragta duza 1 9. BuHT ¢ unnmuHap. ronoskon Insek M6x35 4
15. Scianka dziatowa 1 10. BuHT ¢ ynnuHap. ronoskoi Insek M6x45 8
16. Wtyczka okragta mata 1 1. WtudpTosoit kmoy SW4 1
12. BuHT ¢ HakaTHoit ronoskoi M6 ¢ waiboit 4
13. Vibraclips (3anacHas aetanb) 4
14. Kpyrnas Bunka 6onbLuas 1
15. TMeperopoaka 1
16. Kpyrnas sunka maneHbkas 1
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7. MBx16 RENRMEFERD, Ty r—tE
8. Rbwss—
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Produition iiberwacht
Bauart goprift

Tirdrehen / Door rotation / Girando porta /

Porte tournant / Deur draaien / Puerta giratoria /

Drejning af dor / Ajtdelforgatas / Obrét drzwi /
2 3|™ / Yron noBopota aBepubl / BEDNEE] / KEkE(]




